



## TLAČOVÁ SPRÁVA

### LESY SR ako plnohodnotná súčasť medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu

Bratislava 28.04.2022

- **Štátny podnik návštevníkom ponúka svoje rekreačné zariadenia, ale aj možnosť ochutnať lesnícke pochúťky z vlastnej produkcie**

V bratislavskej Inchebe sa dnes začal medzinárodný veľtrh cestovného ruchu ITF SlovakiaTour, ktorého súčasťou je aj štátny podnik LESY SR. Počas štyroch dní sa na výstavisku predstavia organizácie cestovného ruchu, regióny, ale aj subjekty, pôsobiace v turizme.

Vzhľadom na zameranie veľtrhu, ktorý ponúka komplexný cestovateľský servis pri spoznávaní krás Slovenska, bude štátny podnik LESY SR prezentovať možnosť aktívneho strávenia voľného času v lesnom prostredí. Návštevníci budú mať možnosť získať informácie o ubytovaní v desiatkach turistických chát či o luxusnejších ponukách hotelového ubytovania v Poľovníckom kaštieli Palárikovo, Poľovníckom zámku Antonstál, Hoteli Lesník v kúpeľnom prostredí Turčianskych Teplíc či v Poľovníckom zámočku Topoľčianky. Tí, ktorí sa rozhodnú tráviť svoju dovolenku v našich zariadeniach, zažijú napríklad pozorovanie zveri, rybolov v najatraktívnejších pstruhových revíroch alebo navštívia niektoré z našich významných lesníckych miest, ku ktorým patria parky, vodné nádrže a tajchy, pomníky a pamätníky.

**"LESY SR využívajú príležitosť, aby na veľtrhu cestovného ruchu ITF SlovakiaTour prezentovali možnosti využitia rekreačného potenciálu, ktoré ponúkajú naše lesy. Som si istý, že ich atraktivita vynikne aj popri ostatných vystavovateľoch a štátny podnik bude mať možnosť rozvíjať svoj zámer diverzifikácie príjmov aj prostredníctvom lesoturizmu",** uviedol poverený generálny riaditeľ Matej Vigoda.

Naši hostia môžu ochutnať výrobky z našej produkcie, konkrétne divinu a mäsové výrobky z nej, ryby z vlastného chovu, kvalitné víno, šípkovú dužinu a produkty z nej, či sušené lesné plody, ktoré podnik ponúka pod značkou Lesnícke pochúťky. Všetky spomínané produkty si budú môcť aj zakúpiť.

Expozícia štátneho podniku LESY SR sa nachádza na výstavisku Incheba Bratislava v hale D, v strednej časti, otvorená bude do 1. mája. Návštevníci sa tam môžu zoznámiť aj s našimi ďalšími projektmi, ktoré pre verejnosť organizujeme.

Výstavisko Incheba hostí paralelne viacero podujatí, medzi nimi aj Danubius gastro, ktoré dnes otváral minister pôdohospodárstva Samuel Vlčan.